

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA VOL. 455 (1976)

- p. 227, line 17 from top: for "macrophage vacuolation cytochalasin B..." read
"macrophage vacuolation. Cytochalasin B..."
- p. 232, legend to Fig. 1: for "[³]concanavalin A" read "[³H]concanavalin A"
- p. 233, line 12 from top: for "dibutyryl...." read "dibutyryl cGMP...."
- p. 236, line 5 from top: for "ensure" read "ensue"
line 5 from bottom: for "dibucanine" read "dibucaine"